

RETTIFICHE**Rettifica del regolamento (CE) n. 1875/2006 della Commissione, del 18 dicembre 2006, che modifica il regolamento (CEE) n. 2454/93 che fissa talune disposizioni d'applicazione del regolamento (CEE) n. 2913/92 del Consiglio che istituisce il codice doganale comunitario**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 360 del 19 dicembre 2006)

A pagina 99, al punto 15, dopo il titolo, primo capoverso, seconda frase:

anziché: «La procedura doganale va indicata mediante i codici utilizzati nella seconda o terza suddivisione del riquadro 1 del documento amministrativo unico.»

leggi: «La procedura doganale va indicata con le lettere utilizzate come titoli delle colonne (da A a K) per identificare i regimi doganali nel modello riportato nell'allegato 37, titolo I, punto B.»

Rettifica del regolamento (CE) n. 1459/2007 del Consiglio, del 10 dicembre 2007, che modifica il regolamento (CE) n. 1858/2005 che istituisce un dazio antidumping definitivo sulle importazioni di cavi d'acciaio originarie, tra l'altro, del Sudafrica

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 326 del 12 dicembre 2007)

Alla pagina 19, considerando (14):

Anziché «La decisione 2007/1459/CE della Commissione (...)»

Leggi: «La decisione 2007/814/CE della Commissione (...)»

Alla pagina 19, nota 1:

Anziché «⁽¹⁾ Cfr. la pagina 18 della presente Gazzetta ufficiale.»

Leggi: «⁽¹⁾ Cfr. la pagina 25 della presente Gazzetta ufficiale.»

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 1875/2006 della Commissione, del 18 dicembre 2006, recante modifica del regolamento (CEE) n. 2454/93 che fissa talune disposizioni d'applicazione del regolamento (CEE) n. 2913/92 del Consiglio che istituisce il codice doganale comunitario

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 360 del 19 dicembre 2006)

A pagina 9 , all'articolo 3, paragrafi 2 e 3, la parola «tranne» eliminata.

ell'allegato III, la parola «spedizioniere» ovunque sostituita da «speditore».
